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Úvod 

Mimoriadne vhodné podmienky v okolí bojnického zámku 

podnietili pracovníkov Krajského nitrianskeho múzea v Boj- 

niciach k založeniu živého oddelenia. Prvé základy položi- 

li v rokoch 1951 - 1952. Spočiatku išlo o zver v malom 

množstve a v malých priestoroch, ale neskoršie sa tieto 

priestory zväčšili tým, že Štátne kúpele v Bojniciach pre- 

pustili lesolúčne pozemky v blízkosti zámku pre tieto úče- 

ly. Zoologické oddeienie KNM za mimoriadne priaznivých pod- 

mienok začína nadobúdať charakter zooparku a preto návrh 

na zriadenie samostatného zariadenia schválila Rada KNV 

v Nitre 28.12.1954 pod č. 215/1954<-R. a vo svojom uznese- 

ní nariadila odčleniť živé oddelenie KNM v Bojniciach a 

zriadiť Krajskú zoologickú záhradu v Bojniciach ako samo- 

statné zariadenie,. Rokom 1955 sa teda stáva predchádzajú- 

ce živé oddelenie KNM Zoologickou záhradou v Bejniciach. 

Za vedúceho ZO00 bol menovaný Ing. Gustáv Cma-r k o. 

V tom istom roku bol vypracevaný Povereníctvom kultúry 

v Bratislave i Štatút pre zoologické záhrady /29.júla/, 

ktorý určoval poslanie i úlohy prvej ZO0 na Slovensku. 

Začiatky boli veľmi skromné. Na živé oddelenie KNM bol 

počet zvierat pomerneé veľký, ale pre ZO0 tento počet ne« 

stačil. Preto nákup zvierat bol prvóradou úlohou pre pra- 

covníkov novozaloženej ZO0. V nákupe srnčej zveri pomáhali 

okolité lesné závody a drobným zvieractvom vypomáhali súkrom- 

ní chovatelia. Vzácnejšie zvieratá získavala bojnická Z00 

kúpou i výmenou z českých zoologických záhrad. V začiatkoch 

budovania ZO0 bol vytvorený i Poradný zbor pei ZO0 v Bojni- 

ciach, ktorého hľlavnou úlohou bolo pomáhať pri organizova- 

ní práce Z00. Členmi poradného zboru boli významní zoolôgo— 

via i funkcionári, ktorí mali eminentný záujem, aby sa Z00 

v Bojniciach stala skutočnou rezerváciou zvierat. Po preko- 

naní počiatočných ťažkostí stala sa bojnická ZO00O vyhľadáva- 

nou a populárnou. UŽ v roku 1956 bola priemerná mesačná náv- 

Števnosť 10 000 ľudí, ba objavili sa i zahraniční návštevní- 

ci. Veľký podiel na budovaní Z00 má okrem iných i prof. Ka- 

luža, ktorý neskoršie pomáhal pri budovaní bratislavskej ZO00,
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O niekoľko rokov si bojnická ZO0 získala meno v zZá- 

hraničí a nastala výmena zvierat i so zahraničnými Z00 

/ZSSR, Rumunsko, Poľsko, Vietnam, India, Veľká Británia, 

Maďarsko a pod./. Okrem nákupu, výmeny a ošetrovania zvie- 

rat, začali pracovníci ZO0 i s osvetóvou prácou. Organizos 

vali prednášky po obciach zamerané zväčša na ochránu zvie- 

rat. Prednášky boli spojené s premietaním filmov. Nedosta- 

tok odborného vzdelania u zamestnancov riešilo vedenie ZO00 

Školením pracovníkov formou závodnej školy práce,. Pri orga- 

nizácii práce zameriavala sa ZO0 aj na propagáciu. V rôz- 

nych novinách a časopisoch pracovníci ZO0O publikovali člán- 

ky zo života zvierat, informovali o prírastkoch, uvorejůo- 

vali fotografie a pod. V snahe zabezpečiť si odborne vzde- 

laných pracévníkov, nadviazala ZO00 úzku spoluprácu s vyso- 

kými školami, najmä s Vysokou školou poľnohospodárskou 

v-Nitre. Poslucháči VŠP priehádzali do ZO0 na prax, tu zí- 

skali cenné skúsenosti a Z0O0 získala pomocníkov pri práci 

so zvieratmi. Účelná bola i spolupráca s Helmintologickým 

ústavom ŠAV v Košiciach. Postupne si ZO00 získavala spolu- 

pracovníkov i v zahraničí a dnes veľa ročeniek zoologiec- 

kých záhrad v cudzine uverejňuje poznatky zo ZO0 v Boj- 

niciach. 

Spisový materiál ZO0O v Bojniciach privezený do Okres- 

ného archívu v Prievidzi 14.8.1969 je cenným dokladom bu— 

dovania jednej z prvých ZO0 ná Slovensku. 

Prítomný inventár má všetky náležitosti inventára: 

obsah, vlastný inventár a odkazový aparát /osobný, miestny 

a vecný register/, v ktorom odkazujeme na inventárne číslo. 

Štruktúra inventára je podobná ostatným archívnym pomôckam 

tohto druhu. To znamená, že na prvom mieste je inventárne 

číslo, za ním /u kníh, z ktorých každá tvorí samostatnú in«- 

ventárnu jednotku/ názov knihy s časovým /u protokolov i čí- 

selným/ rozsahom, u spisov /inventárnou jednotkou sú spisy 

jedného ročníka/ uvádzame príslušný rok, číselné rozpätie 

a uloženie v kartóne. Po týchto údajoch uvádzame inventár- 

ne záznamy vždy za príslušný rok, vystihujúce obsah spisov. 

Fond spracovala a inventár k nemu vyhotovila v októbri 

1969 MáriaV avrová. V



- + 

Spisový materiál 

a/ Registratúrne pomôcky 

Podací protokol . 1956 - 1957 1 « 1518 

. 1 «-1130 

Podací protokol /denník/ 1958 1 « 1162 

Podací protokol /denník/ 1959 1 - 1616 

Podací protokol /denník/ 1960 1 <« 922 

Podací protokol /denník/ 1961 1 + . 632 

Podací protokol /denník/ 1962 1 « 845 

Podací protokol /denník/ 1963 1 « 1118 

b/ Spisy 

1954 21 « 1533 | k8 

Ponuka orla od F, Kmeťa, oznámenie o obdržaní zásiele 

ky jeleňov a uhynutí jedného z teliat, žiadosť o prí- 

del krmiva, ponuka mladého diviaka Zoologickému ústa«- 

vu Vysokej školy lesníckej a drevárskej vo Zvolene, 

žiadosti © dodanie živej zveri, ponuky zvierat, žia- 

dosti o súhlas k chytaniu zvierat, dodávky živej zve- 

ri, žiadosť © poskytnutie rýb na krľmenie vtákov: ponu« 

ka vlkov zo živého kútika ZK ROH Kovosmalt v Trnaves 

darovanie divých mačiek zo Šafárikova; ponuka siamskych 

mačiek, žiadosť o odstúpenie pozemkov patriacich Štůť— 

nym kúpeľom v Bojniciach pre ZO0, správa e dodaní zvie- 

rat a poďakovanie za spoluprácu Z00 v Prahe, uznesenieé 

Rady KNY v Nitre o odčlenení živého oddelenia KNM v Boj>- 

niciach a zriadenie Krajskej zoologickej záhrady v Boj- 

niciache 

1955 1 « 918 1 

Menovanie Ing. G. Cmarku za vedúceho Krajskej zoologice- 

kej záhrady v Bojniciach, menovací dekrét J. Lajošovej: 

návrh rozpočtu na rek 1955, ponuky zvierat, žiadosti 

o zamestnanie, návrh na otvorenie úveru Z00, oznámenie 

o nastúpení A. Blahu, zoznam zamestnancov ZO00 a ich pra-



covné zaradenie, zápisnica o odčlenení investícií 

plánovaných KNM v Bojniciach na rok 1955: výmena 

zvierat,: menovací dekrét $. Hanzela: G.Blahu a J.Ťa- 

žiara, rozpis prác a cien potrebných na úpravu a roz- 

šírenie Z00, oznámenie o nastúpení prof. Kalužu, žia- 

dosť o zvýšenie stavu pracovných síl, žiadosť čsl. 

Štátneho filmu o zapožičanie jelenej zveri, žiadosť 

o povolenie odchytu kormoránov, zvolanie arbitrážnej 

komisie, návrh plánu nestavebných investícií na rok 

1956, poznámky k navrhovanému plánu ďalšieho rozšíre- 

nia Z00, menovací dekrét prof, Kalužu, navrhnutie G. 

Cmarku za člena kúpeľnej komisie, vyžiadanie dančej 

zveri do obory v Chalnmovej, rozpis mzdového fondu na 

23. štvrťrok 1955, žiadosť o doplnenie stavebných inve- 

stícií pre Z00, oznámenie © nastúpení do zamestania 

J. Nemca a A,J Hankovej, žiadosť o pravidelné dodávanie 

odpadovej zeleniny zo ŠM v Prievidzi, darovanie mývala 

,zo ŠM Nitra: plán kultúrno-osvetovej práce osvetových 

zariadení národných výborov na 3. štvrťrok 1955, prí- 

lohy k výplatným listinám pracovníkov platených z né- 

osobného fondu, výkaz nadčasových hodín zamestnanwov 

ZO00, plán na neosobný fond na rok 1956, žiadosť o odčle- 

nenie pozemkov JRD Bojnice pre ZO0O, štatút pre zoolo- 

gické záhrady, žiadosť o zvýšenie počtu pracovníkov, 

žiadosť Čsl, štátneho filmu v Práhe o povolenie obhliad- 

ky Z00 pre dr. Staňka a nakrúcanie náučneho filmu: po% 

kyny na odstránenie nedostatkov v hospodárení národných 

výborov a v ich podriadených zložkách,: sťažnosť návštev- 

níka 2ZBO Ľ. Bahnu na arogantné vystupovanie zamestnanca 

zZ00 a odpoveď riaditeľa Z0O0 na kritiku, návrh rozpočtu 

na rok 1955, žiadosť o delegovanie členov do Poradného 

zboru pri Z00 v Bojniciach, žiadosť o propagovanie Z00 

v čsl. rozhláase, návrh na udelenie výkonostného pre za- 

mestnancov ZO0O, pracovný príkaz s. Hanzelovi, žiadosť 

J. Straku o zamestnanie, rozviazanie prácovného pomeru 

s A. Hankovou, správa o opatreniačch vyplývajúcich z re- 

vízie KNV Nitra, odôvodnenie nedostatkov v účtovnej evi-
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dencii, menovací dekrét J. Béreša, hlásenie o nastú«- 

pení A. Hianikovej, žiadosť J. Kalužu a G. Cmarku © po- 

volenie zúčastniť sa exurzie do Maďarska, zoznam čle- 

nov Poradného zboru ZOO0 v Bojníiciach, poďakovanie ria- 

diteľstva ZOO cestou "Hlasu nitrianskeho kraja" žiakom, 

ktorí sa zúčastnili zberu gaštanov a žaluďov, prísľub 

pomoci chovateľskému krúžku prí ODPM v Trnave, zápisni- 

ca z prvej pracovnej porady Poradného zboru ZOD v Boj- 

niciach, návrh vedenia ZO0 na prijatie pracovníkov do 

zamestnania, povolenie dočasného používania rybníka 

pri zámku v Bejniciach pre potreby ZO0, prehľadď hospro- 

dárskej a finančnej činnosti Z00. 

10. 1956 16 - 1506 1 

Oznámenie ŠBČS v Prievidzi o zatriedení Z00 v Bojni- 

ciach medzi príspevkové organizácie, hlásenie 0NV - re- 

ferátu pracovných síl o voľných pracovných miestachy 

poskytnutie pomoci chovateľskému krúžku ODPM v Trnave: 

žiadosti o zamestnanie, návrh správy ZO0 na prijatie 

Š. Šimku,: žiadosti o výmenu zvierat, hlásenie o plnení 

plánu generálnych opráv, objednávky zvierat, pozvánka 

na prejednanie investičnej úlohy na vybudovanie Z00, 

požiadavky na propagovanie ZO0, oznámenie o rozmiest- 

není kožušinových fariem na Slovensku, ponuky kúpy zvie- 

rat, oznámenie o Školení vrchných ošetrovateľov, nahlá- 

senie účastníkov školenia vrchných ošetrovateľov, hlá- 

senie o0 zamestnávaní murárov a tesárov v ZO0,: odôvodne- 

nie nezvolania schôdze poradného zboru, zoznam zamest- 

nancov prihlásených do ZČSSP, žiadosť o povolenie vypí- 

sať foto « súťaž o najlepší záber zo Z00, návrh na kri- 

tériá pre udeľovanie prémií zamestnancom, schválenie 

návrhu súťaže, návrh na prijatie J. Fanturu, priajatie 

J. Fanturu, súhlas k prijatiu poslucháčov VŠP v Nitre 

na prax, úradný zápis z previerky správy národného ma- 

jetku, krátke príspevky do tlače o živote zvierat,: lÚvoľe 

nenie F, Rybanského, návrh na prijatie T. Hraňu: ozná- 

menie o skončení pracovného pomeru M. Mazána,: ohlas J.Ka- 

lužu na článok v novinách "Ľud" e Z00 v Bojniciach: kri«-
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tický postreh z návštevy ZO0 v Olomouci, úprava ma- 

jetkoprávnej držby medzi KNV v Nitre a Z00 v Bojni - 

ciach, posudok o praxi T. Žoldakoioj a D. Pčelárovej, 

poslucháčok VŠP v Nitre, správa odôvodňujúca existenciu 

a rozšírenie Z0O0, sťažnosť a odvolanie sa J. Fanturu 

proti uveľneniu zo zamestnania, správa © poľnohočpo— 

dárskej pôde obhóspodarovanej ZO0, dotazník o založee 

ní a práci Z00, doporučenie žiadosti o rozviazaní präáa- 

covného pomeru J. Nemca odchádzajúceho do Jáchymova, 

pozvánka z KNY - odboru výstavby v Nitre na komisio- 

nálne jednanie vo veci určenia stavebného obvodu pre 

riaditeľstvo Z00, návrh rozpočtujna 4. Štvrťrok 1956, 

správa o činnosti ZO0 v Bejniciach za rok 1956, správa 

J. Kalužu zo štúdijnoj cesty v NDR, správa o výsledku 

kontroly dane zo mzdys 

1957 3 « 1128 2 

Zásielky uhynutých zvierat na zistenie príčin uhynutiáa, 

žiadosť o pričlenenie skleníkov v Bojniciach k objektom 

ZO0, výpis zo súčtov uzávierky účtovného denníka a sprá- 

va o finančnom hospodárení za rok 1956: pozvanie pra- 

covníkov ZO0 do Maďarska univ. profesorom A. Csabom, 

žiadosti o odpredaj zvierat pre Z00,% ponuky zvierat, 

odpis mesačnej správy činnosti Z0O0 v Ostrave, zoznam 

zvierat zo Z0G0 vo Freilassingu, opatrenia v zmysle de- 

centralizácie Štátnej správy v oblasti umenia a umelec- 

kých zariadení, požiadanie ZOO v Budapešti o nadviaza- 

nie výmenného obchodu zvierat, plán študijnej cesty 

pracovníkov ZO0 po Slovensku, výmenný obchod so zoolo- 

gickými záhradami v Holandsku, Nemecku a v Budapešti, 

posudok © Š. Petráňovi: povolenie na výkup stepného 

dobytka a ošípaných mäangalica, materiál o ZO9 pre roz- 

hlasové relácie na 1. mája, odvolanie sa JRD v Bojni- 

ciach proti rožhodnutiu © tirvalom odovzdaní pozemkov 

JRD do užívania Z0O0, požiadanie V. SŠchmidta o spoiluprá- 

cu pri žakladaní sekcie exotického vtáctva, správa o čin- 

nosti ZO0 za I. polrok 1957, požiadavka ZOOna dovoz ple- 

menných zvierat, štúdijný zájazd pracovníkov do MĽR,:
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návrh plánu práce na rok 1958, študijný zájazd pracov- 

níkov Z00 po moravských a českých zoologických záhra- 

dách, oznámenie o liečení srnčej zveri, povolenie k záa- 

loženiu spolku exotického vtáctva pri Z00,: posudok o 

prevádzkovej praxi M. Kačaljaka,: návrh rozpočtu na rok 

1958 a rozbor výdavkov s návrhom plánu mzdových fondov,: 

návrh na mimolimitové investície na rok 1958, žiadosť 

o povolenie výmeny zvierat zo Z00 v Budapešti, návrh 

na nadviazanie družby medziš ZO0 a školou v Dolnej a Hor- 

nej Vsi okr. Kremnica, pracovná náplň ošetrovateľov 

zvierat, oznámenie o0 skončení pracovného pomeru K.Škan- 

díka, uvoľnenie D. Omastu zo zamestnania, žiadosť štú- 

dia krátkych filmov © súhlas k nakrúteniu záberov pre 

dokumentárny film © ZO0,: veterinárne povolenie k odvo- 

zu zvierat zo Z0O0 v Budapeštíi, oznámenie o ukončení 

pracovného pomeru E. Fabiša a E. Rybänskej, údaje o za- 

mestnancoch ZO0, sťažnosť občanov Bôiníc na ZO00, žia- 

dosť G. Púchyho © zamestnanie, uvoľnenie A. Hianikovej 

zo zamestnania, žiadosť o odhad ovocných stromov, žia- 

dosť Ľudovému súdu v Prievidzi o prevod správy národné- 

ho majetku,: zápisnica z gremiálnej porady pracovníkov,. 

1958 i m4159 a 

Žiadosť o pridelenie vyradených vagônov; oznámenia o zá- 

sielkách zvierat, potvrdenia o prevzatí zvierat, prehľad 

o návštevnosti ZO0 za rok 1957, žiadosť o súhlas k pre- 

plateniu výdavkov návštevníkov ZO00 z NDR, požiadavky na 

dovoz exotických zvierat na rok 1958, objednávky zvierat, 

informácie o chorobách zvierat a vtákov, ponuka F.Hruše- 

ku, dôstojníka na lodi "Lidice"“ zaobstarať vzácne zvie- 

ratá a hady pre ZO0, príspevky do novín, časopisov a 

rozhláasu o živote zvierať v ZO00, "Novinky z dôčínské 

Z00" srozhlasová relácia © činnosti ZO0 k 1. máju, infor- 

mácia © chovaní pávoý; zápisnice z gremiálnych porád, 

žiadosť správy Z00 o zvýšenie neosobného mzdového fon- 

du, dotazy súkromných chovateľov na zakúpenie zvierat 

zo ZO00, výmenný obchod zoe ZO0O0 v Budapešti, požiadanie 

o spoluprácu zoologické záhrady v Poľsku, veterinárne
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povolenie pre dovoz zvierat z NSR, rozhodnutie o vy- 

vlastnení pozemkov prg výstavbu a rozšírenie Z00, žia- 

dosť o subvenciu na výstavbu, žiadosť o doporučenie 

výstavy cudzokrajného vtáctva,: exkurzia žiakov Peda- 

gogickej školy v Lučenci, rozpočet na rok 1959, žia- 

dosť © zamestnanie . Š. Maara: zásielky uhynutých zvierat 

na zistenie choroby, oznámenie o uvoľnení V. Priehodo- 

vej a As Pipíškovej, požiadavky na dovoz exotických 

zvierat v roku 1959, oznámenie o návrhu záradenia zoelo- 

gických záhrad medzi rizikové pracoviská, žiadosť J.0Odro- 

biňáka © zamestnaniee 

13. 1959 5 + 1593 3 

Dotaz a odpoveď na propagovanie ZO0, informácia © na- 

krútení krátkeho filmu © zvieratách ZO00, rozbor mzdo- 

vej situácie v Z00, ponuky na výmenu zvierat zo Z00 

vo Varšave, žiadosť o schválenie učebných osnov závod- 

nej školy práce, návrh na poukazovanie príspevku na 

rok 1959, objednávka fotografií zvierat, oznámenie pod- 

mienok predaja medveďa, ponuky zvierat, objednýávky zvie- 

rat, žiadosť o súhlas k zájazdu do ZSSR, správa o zjaz- 

de pračcovníkov ZO00 v Brne, oznámenie o schválení výstav- 

by Z00 v Bratislavejs výmena zvierat zo Z00 v Ňemeckus 

ponuka na nadviazanie spolupráce Slovenského zväzu ry- 

bárov v Dobšinej a ZO0O0 v Bojniciach, správa o hydrolo- 

gických pomeroch v okolí Z00, pripomienky riaditeľstva 

Z00 k výpisu úloh na zostavenie plánu na rok 1960, ná- 

vrh finančného plánu na rok 1960,o0známenie o zahájení 

zŠP pri Z00, žiadosť o súhlas dovážať krmivo pre pla- 

meniakov z Holandska, zápisnica zo zasadnutia Z00 a KNM 

o odstránení starých smrekov z okolia rybníka v Bojnie- 

ciach, pripomienky riaditeľstva Z00 k výmene zvierat zo 

zahraničia, príspevky do tlače o nových zvieratách v Z00,% 

nahlásenie požiadaviek Z0O0 na rok 1960: ponuka Z00 ku 

spolupráci s biálogickým krúžkom pri Dome pionierov 

v Bratislave. 

14. 1960 17 - 922 3 

Ponuky zvierat, nadviazanie spolupráce so ZO00 v Bra- 

tislave, žiadosti © zamestnanie, kupovanie a výmena
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zvierat, príspevky do tlače o živote zvierat v Z00, 

oznámenie mástupcu ZO0 na sympózium vo Varšave,: vý- 

mena zvierat zo Z00 v Budapešti, uvoľnenie J. Kslu«- 

žu pre služby Z0O0 v Bratislave, ponuka "Medzinárodnej 

ročenky Z00 - záhrad" z Londýna, vyžiadanie potvrde- 

nia o zamestnaní M. Červenáka od francúzskej poľnohospo- 

dárskej firmy, žiadosti o uvoľnenie V. Bielika a J.Hr- 

dého, správa Z0G o pripravenosti na letnú sezonu,: infor- 

mácia o krúžku cudzokrajného vtáctva, novinky z dečín- 

skej Z00, zoznam potrieb Z00, zamietnutie návrhu o vy- 

slaní Ing. G. Cmarku na syupôzium do Varšavy, nadvia- . 

zanie spolupráce so záujmovým krúžkom teraristov v Pra- 

he, dodávka akvarijných rybiek zo ZO0 v Brne, zmluva 

medzi Okresným pionierskym domom v Prievidzi a ZO0 v Boj- 

niciach, oznámenie © zahájení archeologického výskunu 

v katastrálnom území ZO00, žiadosť o vyslanie pracovní- 

kov Arboreta v Hlyňanoch do ZO00 v Bojniciach ako exper- 

tov pre inštalácie nádrží, žiadosť o informáciu © pre- 

daji indických plazov, žiadosť o súhlas k usporiadaniu 

zájazdu po moravských ZO0, návod na ošetrovanie koryt- 

načky, žiadosť o uvoľnenie J. Novákovej, hlásenie o sta- 

ve a pláne pracovníkov, cenník zvierat zo ZO0 y Londýne, 

žiadosti o odchyt zveri, dotaz na uzavretie novej do- 

hody o výmene zvierat s firmou J. Mohr Ulm-Donau, hlá- 

senie o zveľadení Z00 v rámci akcie zveľadenia miest 

a obcí, údaje o založení, rozlohe a množstve zvierat 

v Zz00. 

1961 — 53 - 613 3 

Oznámenie © zastaveňní financovania všetkých akcií v Z00: 

vyžiadanie absolventa veterinárskej fakulty E. Mičeka 

pre služby Z00 v Bojniciach, objednávka ozdobných stro- 

mov a kríkov pre výsadbu Z00, žiadosť o vyvlastnenie 

pozemkov pre Z00, nábor do poľnohospodárskych škôl, do- 

£t£az a informácia na ochorenie vtákov, zápisnica z ko- 

misionálneho jJednania, oznámenie o národnej zmene, zoz-
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nam zamestnancov, ktorí majú nárok na starobný dôcho- 

dok, žiadosť hawajskej univerzity © doplnenie zoznamu 

verejných akvárií, zoznam zamestnancov ZOO, informácie 

o Z00, objednávky vtákov, odovzdanie pozemkov čsl. kú- 

peľov do správy Z00, dodávky rýb pre akvárium Z00, žia- 

dosť o vyplácanie nočného príplatku J. Slošiara, žia- 

dosť o zvýšenie finančných prostriedkov na akciu "Z". 

žiadosť o zaslanie kádrového posudku dr. J. Vacholda, 

výmena levov zo ZO00 Dvúr Králové, žiadosti o zamestna- 

nie, zaistenie projektovej a rozpočtovej dokumentácie 

ZO00 na rok 1962, návrh na zaradenie ZO0 medzi rizíko- 

vé pracoviskás+ 

1962 20 — 838 4 

Návštevnosť a tržba ZO0 za roky 1960 a 1961, žiadosť — 

o povolenie vývozu zvierat do NSR, objednávky zvierat, 

doporučenie žiadosti o pridelenie bytu pre J. Gressne- 

F8s zoolôga Z00, urgencia projektovej dokumentácie na 

stavby v ZO0,- výmena zvierat z NSR,: žiadosť S. Šímu 

o uvoľnenie zo služieb Z00, dotazy o predaji terarij- 

ných zvierat, oznámenie o úteku a zastrelení vlkov, ob- 

jednávky rastlín pre alpinium ZO0O, návrh 0 Ferianca za 

člena: poradného zboru, hlásenie o odpracovaní krajskej 

zmeny, organizačný poriadok »oradného zboru pre Z00% 

oznámenie © schôdzi poradného zboru,: pochvalné uzna- 

nie kolektívu J. ketavaja za výsledky v súťaži zveľa- 

ďovania miest a obcí, hlásenie o návštevnosti ZO0 za 

roky 1956 - 1961, žiadosť o povolenie odkladu vojen- 

skej služby J. Gressnerovi, rozhodnutie © pridelení bye- 

tu J. Gressnerovi, žiadosť o pridelenie zariadenia z 

práčovne MNY v Bojniciach, žiadosť o čiastočnú úhradu 

za autobus na zahraničný zájazd, žiadosť o pridelenie 

miestností múzea do vlastníctva Z00, hlásenie o vete- 

rinárnej službe v ZOO, zariadenie stáleho veterinárne- 

ho dozoru v ZO00, záznam z previerky bilancie a stanove- 

nia plánu pracovných síl pre rok 1963, pripomienky ria- 

diteľstva Z0O0 k žiadosti o pridelenie budovy múzea do 

vlastníctva ZO0, žiadosť o zaslanie vývozných povolení 

na zvieratá, pokyny pre poriadanie porád, inštruktáží
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a krátkodobých kurzov pre pracovnikov šŠtátnych a ho- 

spodárskych orgánov - priloha k uzneseniu vlády, prí- 

spevky do tlače o živote zvierat, návrh na odmenýy pra- 

covnikom ZOO žiadosť o informáciu o postupe pri od- 

chyte dropov. 

1963 3 - 1064 4 

Vý-ena zvierat so zahran1čnými zoolog1ckýni záhrada- 

mi, ponuky zvierat, informácia ZO0O0 v Brne o vydávaní 

Štvrťročnej publikácie pre členov záujmových krúžkov, 

potvrdenie o uhynutí zvierat, pripomienky a polemika 

na propagačnu brožúrku o Z0O0 v Bojniciach vydanej vo 

vydavateľstvo Osveta, objednávky zvierat, žiadosť o 

prepožičanie miestností múzea pre potreby Z00, informá- 

cia o© znovuosadení Šunavy divou mačkou, pripomienky 

riaditeľa TANAÁP -<u k budovaniu terária pre svišťov: 

príspevky do tlače o živote zvierat v ZO0, informá- 

cie o dovoze zvierat z Vieťtnamu, ZSSR a Rumunska, in- 

formácia o chove a ýýbere zvierat v školskom terátiu, 

správa o plnení opatrení na zlepšenie práce v rámci 

komplexného rozboru a Akčného programu na rok 1963,% 

správa o prirvravenosti ZO0 na letnú sezonu: zásielky 

uhynutých zvierat na zistenie príčin uhynutia, dotaz 

na ČSA o leteckej preprave zvierat do Londýna, vyjadre- 

nie odporcu v arbitrážnej záležitosti propagačného ma- 

teriálu o Z00, oznámenia o zásielkach zvierat, opatre- 

nia proti šíreniu sa infekčných ochorení a zrušenie 

týchto opatrení po uplynútí ochrannej lehoty, objednáv- 

ka a ideový scénar na film © ZO00, žiadosť © povolenie 

obsadiť miesto osvetového pracovníka s polovičným pra- 

covným úväzkom, žiadosť o schválenie limitu madčasových 

hodín, žiadosť o povolenie vývozu zvierat v rámci výme- 

ny, poverenie F. Fackenberga stavebným dozorom na stav- 

bách Z00, objednávka orlích pier súboru "Magura", žia- 

dosť o povolenie krytia výdavkov exkurzie pracovníkov 

Z0O0 a správa o priebehu exkurzie, upozornenie Okresnej 

prokuratúry v Prievidzi na porušenie vyhlášky o zadá-
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vaní prác a služieb organizácií jednotlivcom, ozná- 

menie o realizovaní kvízovej súťaže v časopise "ABC 

pioniera" a v televítii, dementovanie falošných správ 

o Z0O0 v okresných novinách, oznámenie Strednej odbor- 

nej školy pre pracujúcich v Prievidzi o zriadení vyučo- 

vania cudzích jazykov a prihlásenie zamestnancov na 

Štúdium jazyka anglického,: vyžiadanie kádrového mate- 

riálu K. Turanovej, žiadosť o zaradenie funkcie vedú- 

ceho výstavby a údržby do plánu práce na IV, štvrťrok 

1963, žiadosť © finančnú výpomoc k príspevku, odôvodne- 

nie žiadosti o zriadenie novej funkcie, žiadosť o uvoľe 

nenie F. Fackanberga z Krajského strediska pamiatkove j 

starostlivosti a ochrany prírody v Bratislave a prera- 

denie do služieb Z0O0, urgenéša zásielky zvierat, roz- 

viazanie pracovného pomeru s M, Saganovou, poďakovanie 

J. Korenkovej za organizovanie súťaže o ZO0, žiadosť 

o preplácanie miezd robotnékom, požiadavky investícií: 

dotaz o možnosti inštalácie stálej výstavky chát, orga- 

nizovanie súťaže © ZO0 v spolupráci s čsl. televíziou,: 

žiadosť o zvýšenie rozpočtu nákladov na rok 1963.
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Osobný register 

Bahna Ľ. 9 

Béreš J. 89 

Bielik V.. 14 

Blaho G. 9 

Cmarko G. Ing. 9, l4 

Csaba As univ. prof. 11 

Červenák M. 14 

Fabiš E. 11 

Fackenberg F. 17 

Fantura J. 190 

Ferianec 0. 16 

Gressner J. 16 

Hanková A. 9 

Hanzel Š. :9 

Hianiková A. 9, 11 

Hraňno T. 10 

Hrdý J. 14 

Hruška F. 12 

Kačaljak M. 11 

Kaluža J. 9, 10, l4 

Kmeť F. 8 

Korenková J. 17 

Lajošová J. 9 

Letavaj J. 16 

Máar Š. 12 

Mazán M. 10 

Miček E. 15 

Mohr J. 14 

Nemec J. 98, 10 

Nováková J. 14 

Odrobiňák J. 12 

Omasta D. 11 

Pčelárová D. 10 

Petrán Š. 11 
Pipíšková A. 1232 

Priehodová V. 12 

Púchy G. 11 

Rybänská E. 11 

Rybanský F. 10 

Saganová M. 17 

Schmidt V. 11 

Slošiar J. 15 

Stanek J. bBr. 9 

Straka J. 9 

Šimko Š. - 10 

Šimo S. 16 

Škandík K. 11 

Turanová K. 17 

Ťažiar J. 9 

Vachold J. Dr. 15 

Želdaková T. 10
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Miestny register 

Bojnice 8, 9, 189. 11, 

13s43. 14š 15, 16, 17 

Bratislava 13, 14, 17 

Brno 13, 14, 17 

Budapešť 11, 13, l4 

Dôčín 12. 14 

Dobšiná 13 

Dolná Ves 11 

Dvúr Králové 15 

Freilassing /NDR/ 11 

Holanásko 11, 13 

Horná Ves 11 

Chalmová 9 

Jáchymov 10 

Kremniíca 11 

Londýn 14, 17 

Lučenec 18 

Maďarsko 9, 11 

Mlyňany 14 

Nemecká demokratieká 

republika 10, 11 

Nemecká spolková 

republika 12, 16 

Nemecko 11, 13 

Nitra .8, 9, 10 

Olomduc 10 

Ostrava“ 11 

Poľsko 1823 

Praha S, 9, l4 

Prievidza 9, 11, 14, 17 

Rumunsko 17 

Slovensko 10, 1i 

Šafárikovo 8 

Šumava 17 

Trnava $8, 9, 10 

Ulm-Donau /NBR/ 14 

Varšava 13, 14 

Vietnáam 17 

Zväz sovietskych 

socialistických 

republík 17 

Zvolen 8
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Vecný register 

17 

absolventi 1535 ť 

akcie 

- úe . 15 

- zveľaďovania 1á 

Akčný program 17 

akváriá verejné 15 

alpínum 16 

arbitráž 9, 17 

Arborétum v Mlyňanoch 14 

byty 16 

cenník zvierat 14 

Československé aerolínie 17 

Československé štátne kúpele 

v Bojniciach 8 

Československý rozhlas 9 

Československý štáthy film v Bratislave 

Československý štátny film v Prahe 9 

dančia zver 9 

daň zo mzdy 10 

decentralizácia 11 

dekréty 9 

divé mačky 8 

diviaky 8 

dobytok stepný 11 

dohody 14 

dôchodok starobný 15 

dokumentácia 

- projektová 15, 16 

- rozpočtová 15 

Dom pionierov a mlúdeže v Bratislave 13 

dotazníx 160 

držba 108 

9
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exkurzie 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17 

exotické vtáctvo 11 

expertií 14 

farmy kožušiínové 10 

film 

- dokumentárny 11, 17 

- náučný 9 

finančná výpomoc 17 

finančné hospodárenie 11, 14 

finančné prostriedky 15 

fotografie 13 

fondy 

- mzdový 9, 11, 17 

- neosobný 59, 12 

francúzska poľnohospodárska firma l4 

gaštany 9 

generálne opravy 10 

hady 13 

Hlas nitrianskeho kraja S 

hospodárenie finančné 11, 14 

choroby 

- dinfekčné 17 

- zvieraťt 12 

chovatelia 12 

infekcia 17 

infekčné ochorenie 17 

inštalácia 14, 17 

investície 

- mimôlimitové 11 

- nestavebné 9 

- požiadavky 16, 17 

- stavebné 9 

investiíčná úloha 9
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jazyk 

- anglický 17 

- cudzí 17 | 

Jednotné roľnícke družstvo v Bojniciach é. 11 

jelene 8 

kádrová politika 

komisie 
- arbitrážna 9 

- kúpeľná 9 

komisionálne jednanie ló; 15 

kontrola 10 

kormorány 9 

korytnačky 14 

kožušinové farmy 10 

krajská smena 16 

Krajská zoologická záhrada v Bojniciach 8, $9 

Krajské nitrianske múzeum v Bojniciach 

- odčlenenie živého kútika 8 

f pridelenie miestností Z00 16; 17 

- zápisnice zo zasadnutia 13 

Krajské stredisko pamiatkovej starostlivosti 

a ochrany prírody v Bratislave 17 

Krajský národný výbor v Nitre 

- odčlenenie investícií 9 

- odčlenenie živého kútika KNM 8 

- úprava majetkoprávnej držby 10 

kríky 15 

kritika 9, 10 
krmivo 8, 13 

krúžky 

- bioelogický 13 

- cudzokrajného vtáctva 14 

- chovateľský 13 

- terarijný 14 

letná sezóna 1l4, 17 

levy 15 

#Lidice", loeď 12
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liečenie srnčej zveri d1 

"Ľud", noviny 10 

mačky 

- divé 8, 16 

- siamske S 

majetok ' 

- národný 10, 11 

- štátny 9 

ganggličav 11 

medvede 13 

"Medzinárodná ročenka Z00-záhrad“ 14 

menovacie dekréty 8, 9 

murárií 10 

mýval 9 

mzdový fond 9, 11, 13 

mzdy 17 

nábor do poľnohospodárskych škôl 15 

nadčasové hodiny 9, 17 

nádrže 14 

náplň pracovná 11 

národná smena 1% 

národný majetok 10, 11 

návštevníci 

- sťažnosti 9 

- zahra iční 13 

návštevnosť 12, 16 

návštevy 10 

noviny okresné 17 

objednávky 

- fotografií 13 

- zvierat viď zvieratá 

obora 89 

ochranná lehota 17 

Okresná prokuratúry v Prievidzi 17 

Okresný dom pionierov a mládeže v Prievidzi 14 

kresný dom pionierov a mládeže v Trnave 9, 10 

orlie perá 17 

orol 8
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ošetrovatelia 130, 11 

ošípaná mangalica 11 

ovocné stromy 11 

Pedagoógičká Škola v Lučenci 12 

plameniaky 13 

plány \ 

- finančné 13 

- dnvestíciť 9 

- neosobných fondov 9 

- práce 17 

- študijnej cesty 11 

- úloh 13 

plazy indické 14 

pochvalné uznanie 16 

poľnohospodárska pôda 10 

poľnohosoodárske školy 14 

pomery 

- hydrologické 13 

- pracovné 11 

ponuky zvierat viď zvieratá 

Poradný zbor pri Z00 v Bojniciach 

delegovanie za členov 9, 16 

organižačný poriadok 16 

- zápisnice 9 

- zoznaám členov 9 

povolenie veterinárne 11, 12 

pozemky 8, 9. 12, 15 

pracovníci Z00 viď zamestnanci Z00 

práčovňa 16 

prax, posudky 10, 11 

brémio 10 

previerky 10, 16 

príspevková organizácia 10, 13 

propagácia 9, 13, 16, 17 

prvý máj 11, 12 

D
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rastliny 16 

relácie rozhlasové 11, 12 

revízia 9, 16 

Revolučné odborové hnutie ZK Kovosmalt 

v Trnáve 8 

rizikové pracoviská 13, 15 

rozbory 

- činnosti 16 

- komlexné 17 

rozhlas $, 11 

rozpočty 9, 11, 13, 13, 14, 17 

rybky akvarijné 14, 15 

rybník 9 

scénar 17 

sekcia exotického vtáctva 11 

skleníky 9 

Slovensko 10 

Slovenský zväz rybárov v Dobšinej 13 

smena 

- krajská 16 

- národná 15 

smreky 13 

stavebný dozor 17 

stavebný obvod 10 

stepný dobytok 11 

Stredná odborná škola pre pracujúcich 

v Prievidzi 17 

stromy 

- ovocné 1i1 

- ozdobné 15 

súbor "Magura" 17 

súťaž : 

- fotografická 10 

- kvízová 117 

- televízna 17 

- zveľaďovacia 16 

svište 17 

sympozium 14
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školenie 10, 16 

Štátny majetok v Nitre 9 

Štátny majetok v Prievidzi 9 

štatút pre zoologické záhrady 9 
Študijné c.nťý viď exkurzie 

Tatranský národný park 17 

televízia 17 

terárium 16, 17 

tesári 10 

tlač 4 4 

- príspevky 10, 13, 13, 14, 16, 17 

- dementovanie falošných správ 17 

účtovníctvo 9 

účtovný denník 11 

uhynutie 8, 11, 12, 16, 17 

úlohy investičné 10 

umelecké zariadenie 1i 

umenie 11 

ústav zoologický 8 

úver 9 

uzávierka 11 

územie k. tastrálne 14 

vagóny 12 | 

veterinárna služba 16 

veterinárne povolenie 11, 12 

veterinárny dozor 16 

veterinárska fakulta 14 

vlky 8, 16 

vojenská služba 16 

vrchní ošetrovatelia 108 

vtáky 

- exotické 11, 12 

- choroby 15 

- krmeniíe 8 

- objednávky 15 

vyhlášky 17 

výkazy 9
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výplatné listiny 9 

výsadba 15 

výskum archeologický 14 

vysoké školy 

- Vysoká škola lesnícka a drevárska vo Zvolene 8 

- Vysoká škola poľnohospodárska v Nitre 10 

výstavy 13, 17 

vývozné povolenie 16 

zábery 

- filmové 11 

- fotografické 10 

zájazdy viď exkurzie 

zamestnanci : 

- gremiálne porady 11, 12 

- menovacie dekréty 8, $ 

- prepustenie 9, 10, 11, 12, 14, 17 

- preradenie 17 

- prihlášky na štádium 17 

- prijímanie 8, 9, 10, 15, 17 

- sťažnosti 10 

- výkazy nadčasových hodín 9 

- výkonostné 9 

- zoznam 9, 15 

- zvýšenie 9, 17 

zariadenie 

- samostatné 8 

- umelecké 11 

závodná škola práce 13 

zber 9 

zelenina odpadová 9 

zjazd pracovníkov Z0O0 13 

zmluvy 14 

Zoologická záhrada v Bojniciach 

- činnosť 10, 14 

- idnvestície 9, 15, 

- menovanie riaditeľa 9 

- odčlenenie od KNM 8 

- plánovanie 9 

- Poradný zbor 59, 10, 16 

- propagácia 9, 13, 16, 17
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revízia 9, 16 

sekcia exotického vtáctva 11 

spolupráca s inými organizáciami 13 

spolupráca s 1ný-i Zo0 8, 13, 4 

.spoluúpráca so školami 11 

spolupráca so zahraničnými Z00 11, 12, 13, 14, 16 

štaltút Z00 8 

vyvlastnenie pozemkov 15 

získavanie pozemkov 8, 11 

zriadenie 8 

Zoologická záhrada v Bratislave 13 

Zoologická záhrada v Brne 1l4 

Zoologická záhrada v Budapešti 1li, 12 

Zoologická záhrada Dvár Králové 15 

Zoologická záhrada v Londýne 1l4 

Zoologická záhrada v Prahe 8 

Zoologická záhrada vo Varšáve 13, 14 

Zoologický ústav Vysokej školy lesníckej 

a drevárskej vo Zvolene S 

zver 

- dančia 9 

- jelenia 9 

- srnčia 11 

Zväz českošiovensko-sovietskeho priateľstva 10 

zvieratá 

darované 8 

dovoz 16, 17 

exotické 19, 12 

kúpa 13, 14 

objednávky 13, 15 

plemenné 11 

ponuky 8, 9, 10, 13, 14 

predďaj 13 

— preprava 17 

- terarijné 16 

— úmrtnosť 8, 11, 12, 16, 17 

vzácne 12 

výmena 9, 13, 14, 16 

vývoz 14, 15, 16, 17
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žalude 9 

žiaci 9 

žiadosti 

o 

o 
9>

 
© 

9 
o 
o
e
 

živé 

krmivo 8, 13 

odchyt zvierat 9, 14 

odpredaj zvierat 11. 

povolenie obhliadky 9 

prevod správy národného majetku 11 

pridelenie vyradených vagónov 12 

uvoľnenie 14 

vypísanie súťaže 10 

zamestnanie 9, 19, 11, 123, 14, 15 

oddelenie KN 8
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Zoznanm skratiek 

Jednotné roľnícke družstvo 

Krajské nitrianske múzeum 

Krajský národný výbor 

Maďarská ľudová republika 

Miestny národný výbor v 

Nemecká denčkratickš/reňúblika 

Nemecká spolková republika 

Okresný dom pionierov a mládeže 

Štátna banka československá 

Štátny majetok 

Tatranský národný park 

Vysoká škola poľnohospodárska 

Závodný klub Revolučného odborového hnutia 

Zväz československo-sovietskeho priateľstva 

Zoologická záhrada 

Zväz sovietskych socialistických republík 

Závodná škola práce
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